

(0, +∞)

فرض کنیم $f(x) = 2^x - x^x$ تابع

$$f(1) = 2 - 1 < 0$$
$$f(2) = 2 > 0$$

در صورتی که $ce(0, +∞)$

$x = e^t$
 $x \rightarrow + \Rightarrow t \rightarrow +\infty$
 $x \rightarrow 0^+ \Rightarrow t \rightarrow -\infty$

حد و مشتق تابع $f(x) = \frac{f(x)}{x} = \frac{x \sin \frac{1}{x}}{(e^x - 1)x} = f$

بررسی بوسطن در نقطه $x=0$
 $\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{x \sin \frac{1}{x}}{e^x - 1} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{x \sin \frac{1}{x}}{e^x - 1} = 0 = f(0)$

$f(x) = \begin{cases} \frac{x^2 \sin \frac{1}{x}}{e^x - 1} & x \neq 0 \\ 0 & x = 0 \end{cases}$

بوسطن مشتق در $x=0$
مشتق مشتق

$$\left\{ \begin{array}{l} \left| \frac{2n+4}{5} \right| < 1 \Rightarrow \text{مقدار کمتر از 1} \\ \left| \frac{2n+4}{5} \right| > 1 \Rightarrow \text{بزرگتر از 1} \\ \left| \frac{2n+4}{5} \right| = 1 \Rightarrow \text{برابر 1} \end{array} \right.$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(2n+4)(n+5)}{5(n+6)} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{n+5}{n+6} \right| \left| \frac{2n+4}{5} \right| =$$

سری هندسی (سری توانی) است

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_{n+1}}{a_n} \right|$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{(2n+4)^{n+1}}{5^{n+1}(n+6)} \right| = \frac{(2n+4)^n}{5^n(n+5)}$$

پهلو

② به دست آوریم از سری

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(2n+4)^n}{5^n(n+5)}$$

مجموعه حاصلی، شرط همگرا است

در $[1, e]$ به دست آوریم

پهلو است. زیرا به قضیه مقادیر

$$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e}{2} = \frac{e}{2}$$

$$-1 < \frac{2x+4}{5} < 1 \Rightarrow -5 < 2x+4 < 5$$

$$\Rightarrow -9 < 2x < 1 \Rightarrow \frac{-9}{2} < x < \frac{1}{2}$$

محل جواب

جواب: $x \in (-\infty, \frac{1}{2}) \cup (\frac{-9}{2}, \infty)$

در نظر بگیرید $x = \frac{1}{2}$ سری تبدیل می شود

که در آنجا است

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+5}$$

در $x = -\frac{9}{2}$ سری تبدیل می شود:

در $x = \frac{1}{2}$ سری تبدیل می شود

محل جواب $x = \frac{1}{2}$ سری تبدیل می شود

محل جواب $x = -\frac{9}{2}$ سری تبدیل می شود

محل جواب $x = \frac{1}{2}$ سری تبدیل می شود

محل جواب $x = -\frac{9}{2}$ سری تبدیل می شود

محل جواب $x = \frac{1}{2}$ سری تبدیل می شود

$$\sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{n}{n+1} \right)^n$$

محل جواب $x = -\frac{9}{2}$ سری تبدیل می شود

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{n}{n+1}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt[n]{n+1}} = \frac{1}{e}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n^2} = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{n^3} = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2n^3}{e^n + e^{-n}} = 2$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{n^3}{e^n + e^{-n}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n \times 2}{e^n + e^{-n}}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{e^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{1}{e}\right)^n \rightarrow \frac{1}{e} < 1$$

$$\left| \frac{\tanh n}{e^n} \right| < 1 \Rightarrow \left| \frac{\tanh n}{e^n} \right| < \frac{1}{e^n}$$

$$\frac{1}{e^n} < 1 \Rightarrow \dots$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2} = \frac{\pi^2}{6}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^3} = \frac{\zeta(3)}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{e^n} = \frac{1}{e-1}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{e^n} = \frac{1}{e-1}$$

$$\frac{1}{e} < 1 \Rightarrow \dots$$

$$\frac{1}{e} < 1 \Rightarrow \dots$$

$$\left(\frac{d}{dx}\right)^{-1} (y) = \frac{1}{\sin(x)} = \frac{1}{\cos(x)}$$

$$\left(\frac{d}{dx}\right)^{-1} (y = \sin(x)) = \frac{1}{\sqrt{1 - \sin^2(x)}} = \frac{1}{\sqrt{1 - y^2}}$$



$g(x) = 0$ نی

تبع است

$\frac{f(x)}{e^x} = c \Rightarrow f(x) = ce^x$ نی

$f(x) = ce^x$ نی

$1 = c$

$g(x) = \frac{f(x)}{e^x}$ تابع

$g'(x) = \frac{f'(x)e^x - e^x f(x)}{(e^x)^2}$ تابع

(کاربردی از قضیه میانه)

فرض کنید تابع f باشد که

$f'(x) = f(x)$

$f(1) = 2$

پس $f(x) = e^x$ باشد که

Q1003 (x) پیدا کردن

$\cos x: [0, \pi] \rightarrow [-1, 1]$



$\cos^{-1}(y): [-1, 1] \rightarrow [0, \pi]$

برای $x > 0$ $\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} < \sin^{-1}(x) < x$

$x \neq 0$
 $-\pi < x < \pi \iff 0 < |x| < \sqrt{2}$

$f(x) = 2x \times (\sin^{-1})' \left(\frac{x^2-1}{x^2+1} \right) =$

$2x \times \frac{1}{\sqrt{1 - \left(\frac{x^2-1}{x^2+1} \right)^2}}$

$0 < \frac{x^2}{2} < 2$

رول f و f' را در نظر بگیرید

$f(x) = \sin^{-1} \left(\frac{x^2-1}{x^2+1} \right)$

$-1 \leq \frac{x^2-1}{x^2+1} \leq 1 \iff$
 $0 \leq \frac{x^2}{2} \leq 2 \iff 0 \leq |x| \leq \sqrt{2} \iff x \in [-\sqrt{2}, \sqrt{2}]$

$\left((\sin^{-1})'(x) \right)' = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}}$

$\int \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} dx = \sin^{-1}(x) + C$

$g(x) = \frac{x}{\sqrt{1+x^2}}$ تصاعق
 نشان دهنده تصاعق
 در نقطه $x=0$ است
 زیرا $g'(0) > 0$ است

$x > 0$ نشان دهنده
 $\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} < \sinh(x) < x$
 یا تصاعق
 $x < 0$ نشان دهنده
 $\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} < \sinh(x)$

$\frac{\sinh^{-1}(x)}{x} < 1 \rightarrow \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} < \frac{\sinh^{-1}(x)}{x}$
 $\sinh(x) < x$

$\frac{\sinh^{-1}(x)}{x} > \frac{1}{\sqrt{1+x^2}}$
 $\Rightarrow \sinh(x) > \frac{x}{\sqrt{1+x^2}}$

$\frac{\sinh^{-1}(x)}{x} = \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} < 1 < x$
 $\Rightarrow \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} > \frac{\sinh^{-1}(x)}{x}$

* $\forall x \in \mathbb{R}$

$$\sinh(x) = \ln \left(x + \sqrt{x^2 + 1} \right)$$

$$\frac{1}{\sqrt{1+x^2}} = \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} \cdot \frac{x + \sqrt{x^2 + 1}}{x + \sqrt{x^2 + 1}} = \frac{x + \sqrt{x^2 + 1}}{(1+x^2)(x + \sqrt{x^2 + 1})}$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} dx = \sinh(x) + C = \ln \left(x + \sqrt{x^2 + 1} \right) + C$$

دالة $g(x)$ هي دالة زوجية
 $g(0) = 0$
 $x > 0 \Rightarrow g(x) > g(0) = 0$
 $x < 0 \Rightarrow g(x) > 0$

$$= \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} - \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} + \frac{x^2}{\sqrt{1+x^2}(1+x^2)}$$

$$= \frac{x^2}{\sqrt{1+x^2}(1+x^2)} > 0$$

$$g'(x) = \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} - \left(\frac{\frac{2x}{2\sqrt{1+x^2}}}{1+x^2} \right)$$

$g(0) = 0$

$$= 0$$

$$\sinh^{-1}(x) = \int \frac{1}{x + \sqrt{x^2 + 1}} dx$$

تبدیل

جواب C

$$x=0 \Rightarrow C=0$$